

# 在补偿尚未谈妥的情况下,厂长沈坤照为大局着想,3天拆完厂房—— 为城市建设,金砖撻这儿也无怨言

“修路是造福子孙后代的大事,我损失点怕啥?”

近日,洛龙区大康东路办事处大东村的一处拆迁现场,沈坤照的话掷地有声。现场,数台大型挖掘机正在对部分厂房进行最后的拆除。

被拆除的是洛阳蓝天化工厂,厂长就是沈坤照。

“人家老沈的觉悟高,咱都得学习。”大康东路办事处副书记王智生说,厂房拆除期限一再提前,沈坤照的主动拆除工作也跟着提前。为了保证施工方能按时进驻,沈坤照甚至决定把来不及拆除的设备就地销毁。

之所以要拆沈坤照的厂,是因为我市东环路一期工程的匝道要从那里经过。

本月初,征迁工作领导小组来到厂里,与沈坤照就相关事宜进行接洽。当时,沈坤照就表态:“所有厂房,月底前全部放倒!”

这个化工厂共有十几道生产工序,说停就停不容易。然而,在进行过前期准备后,第一道工序还是在15日停了。后面的工序,得一道一道停,需要时间。

情况有变,这条路今年牡丹文化节前要通车,这个消息把沈坤照难住了。“放心,我提前一个星期拆完,决不给市里添麻烦。”沈坤照说,这是牡丹文化节重点工程,得为大局着想,再难也得拆。

22日,全部工序停工,厂房同时开工。厂子占地30亩,在当地属大企业,拆除的设备和土石废料超过4000吨,运输也是个大活儿。这时,沈坤照再次承诺3天之内运完。于是,挖掘机、运输车等机械40多台,工人100多名,呼啦一下子全上去了。

24日,厂房、设备全部拆完。25日,道路施工方如期进驻。

记者问:“厂拆了,得到多少补偿?”

沈坤照答:“还没说住呢。”

见记者疑惑,旁边的一位副厂长和王智生几乎同时说:“真没说住。”

“为了城市建设,就算把金砖撻这儿,咱也没有怨言。”沈坤照的话斩钉截铁。

沈坤照今年72岁,从1989年开始接手管理工厂,如今厂里有工人160多名,其中残障人士43名,是市有名的福利企业。

王智生说,这里的11家企业都需要拆除,在沈坤照的带动下,拆除工作顺利进行。

本报记者 李三旺 通讯员 马立

## 感动过后要“触动”

为配合牡丹文化节前相关市政道路通车计划,洛阳蓝天化工厂厂长沈坤照无条件拆厂让路,着实让人感动。

在城建提升攻坚战中,有这么好的企业和企业家,以长远的眼光舍小家顾大家,用实际行动支持征迁工作,为所有热爱这个城市的人树立了榜样。

感动过后要“触动”。

城建提升是为了让城市的明天更美好,大刀阔斧的征迁势在必行。面对征迁这“天下第一难”,有了群众、企业等服务对象的理解与支持,再难的瓶颈也能突破,再难的局面也能打开,再难的障碍也能跨越。

这就需要更多人像沈坤照一样识大体、顾大局,跳出个人利益的“小算计”,算清城市发展的“长远账”;也这就需要我们坚持“依法征迁”“阳光征迁”“和谐征迁”,把道理说透,把政策讲明,把工作做细,用真心、实绩和实惠去争取老百姓最大的支持。

城建提升连着“洛阳梦”,人人皆受益,人人应担当!



## 政务要闻

昨日,全市医疗纠纷调解处置工作会议召开。去年10月,我市成立医疗纠纷调解处置中心,截至目前该中心共接受群众咨询876人次,受理医疗纠纷64起,成功调解60起,正在调解4起。会议要求各县(市)和吉利区参照市医疗纠纷调解处置中心运作模式,建设本地医疗纠纷调解处置中心。市领导沈庆怀、王敬林参加会议。

(李三旺 韩杨鹏)



## 加快项目建设 带动群众就业

近日,在宜阳海斯迪聚合物锂电池项目生产线上,工人们正在工作。

该项目位于宜阳县产业集聚区,总投资4.5亿元,占地219亩。项目全部建成后,可年产聚合物锂电池1500万组,同时安排2000人就业。目前,一期生产线竣工投产,研发中心、职工公寓建成。

见习记者 刘冰 摄

## 狠抓落实年 在现场

## 相约千年帝都 共享国色天香

### 服务牡丹文化节 执行夏季作业计划

# 18条公交线路下月起运营时间延长

本报讯(记者 赵佳 通讯员 王明广 王斐)昨日,记者从市公交集团获悉,为更好地服务第31届中国洛阳牡丹文化节,方便市民和游客出行乘车,自4月1日起,部分公交线路将执行夏季行车作业计划,18条公交线路的运营时间有所延长。(见图表)

此次调整,除这18条公交线路运营时间有所变动之外,其余公交线路的运营时间均不变。

此外,牡丹文化节期间,为配合我市各项大型活动,市公交集团公司还将适时调整部分公交线路的运营时间,增发车次,满足市民和游客乘车需求。

除了调整公交线路运营时间,市公交集团公司还将在牡丹文化节期间,组织公交志愿者在火车站、王城公园、周王城广场、西关、南昌路丹尼斯、龙门石窟、白马寺等客流量较大的公交站点提供问询、乘车指引等志愿服务。

调整后的	十八条公交线路首、末班发车时间
●31路:谷水西 6:00、20:30	学府街关林路口南 6:50、21:20
●60路:谷水西 5:20、20:00	龙门石窟 6:15、21:30
●53路:平等街北口 6:00、20:30	龙门石窟 6:20、21:20
●41路:洛阳站 5:40、20:30	五三七 6:33、21:23
●50路:洛阳站 5:35、20:30	一五〇医院 6:30、21:35
●56路:洛阳站 5:40、20:30	白马寺 6:33、21:23
●58路:白马寺 6:22、19:00	关林庙公交枢纽站 6:43、19:53
●21路:西关 6:30、20:30	武汉南路南口 6:10、20:30
●26路:西关 5:50、20:30	市政府北门 6:33、21:13
●61路:茹凹 6:10、20:00	杨冢东 6:46、20:56
●78路:曙光 6:30、20:00	唐宫西路芳林路口 7:00、20:35
●89路:展览路定鼎门街口东 6:00、18:50	东草店北 6:30、19:40
●10路:东花坛 6:00、20:15	盛世唐庄 6:47、21:02
●17路:金海马家具广场 5:55、20:15	西苑路长安路口 6:43、21:04
●64路:启明南路九都东路口 6:00、19:00	平乐东 6:32、19:32
●85路:启明南路九都东路口 6:00、19:00	吉利润西市场 7:05、20:05
●87路:东花坛 6:20、19:00	金村北 6:50、19:30
●32路:南苑路南昌路口 6:00、19:45	中铁隧道集团 6:42、20:25

制图 雅琦

## 4月8日起 龙门点亮“满天星”

本报讯(记者 姜春晖 通讯员 史雅林)4月8日起,“夜游龙门”将重新开放。除穿“彩衣”的卢舍那大佛外,游客还可看到“满天星”新景观。

去年4月,“夜游龙门”与广大游客见面,穿上“彩衣”的卢舍那大佛及菩萨、天王等,大大丰富了龙门景区的旅游内容,成为我市旅游一大亮点。

为持续提升“夜游龙门”观赏效果,去年年底至今,该景区又投资400万元,对龙门西山北段进行了亮化,安装了7000余盏LED节能环保灯,增添了“满天星”景观。

重新开放后的“夜游龙门”门票价格保持不变,为每人120元

售票时间	17时30分至21时
停止进场	21时30分
清场时间	22时40分
正式关闭	23时

4月1日至10月7日,龙门景区白天的售票时间将有所调整

售票时间	7时30分至17时30分
关闭时间	18时30分

## 义务兵可免费乘公交

本报讯(记者 戈晓芳 通讯员 杨相儒)昨日,从市双拥办获悉,为方便驻军义务兵乘坐市内公交车,日前《洛阳市驻军义务兵免费乘坐市内公交车实施方案》出台,市公交集团公司将向驻洛部队官兵发放不记名义务兵免费乘车卡。

市公交集团公司将按驻洛市区部队团以上单位义务兵实际人数的10%,免费办理不记名义务兵免费乘车卡。义务兵外出时,可持乘车卡刷卡乘车,同时须随身携带士兵证以备查验。

不记名义务兵免费乘车卡为月卡,一次充值12个月,每年审核一次,每月限乘市内公交车60次,不可带人使用。乘车卡如不慎丢失,应持相应单位介绍信并提供乘车卡号码,到市公交集团公司IC卡充值中心10号窗口办理挂失手续;挂失3日后,凭挂失单缴纳乘车卡工本费后办理补办手续。

## 重宣教抓队伍 筑牢森林防火线

“南李村镇仙桃村郁山林场山上着火了,赶紧来……”日前,新安县林业局森林防火办公室接到群众报警电话。

接警后,该县迅速成立由林业、消防、交通、卫生等单位组成的前线扑救指挥部,确保人员物资及时供给、保障到位。

为防止火势蔓延,该县迅速发动近百名郁山煤矿职工配合救援,同时在火势较弱的地区进行强力扑救。市防火办还及时协调省航站直升机进行空中洒水灭火。

在空中与地面力量的积极配合下,大火在两个小时后被成功扑灭,未造成人员伤亡。

进入防火紧要期以来,新安县先后印制森林防火挂历2000本,免费发放给乡镇干部群众、学校学生等,并在重点林区村庄附近和林区道路两侧,设置防火标语2400条,防火标牌180多块,普及防火法规和扑救常识。

在消防人员配备上,该县财政出资20多万元,增设临时防火护林员20名,充实到防火重点部位和力量薄弱区域,实现林区监控全覆盖。当前防火形势严峻,全县近200名护林人员全部实行集体食宿制度,进行高强度科学演练,保证遇到火情拉得出、打得赢。

本报见习记者 白云飞

## 严防森林火灾 共享绿色美景

## 2013年4月各县(市)区及部分市直委局党政主要领导接待群众来访时间安排表

县(市)区				市直委局						
单位	姓名	职务	时间安排	姓名	职务	时间安排	单位	姓名	职务	时间安排
偃师市	刘尚进	市委书记	1日、15日	宋义林	市长	8日、22日	市公安局	任万顺	党委委员 纪委书记	2日
孟津县	吉振华	县委书记	8日、22日	张书卿	县长	1日、15日		李亚凡	党委委员 交警支队支队长	16日
新安县	张生伟	县委书记	2日、16日	王玉峰	县长	9日、23日	市检察院	种松志	党组书记 检察长	17日
宜阳县	王琰君	县委书记	8日、22日	黄晓玲	县长	1日、15日	市中级人民法院	于东辉	党组书记 院长	26日
伊川县	郭宜品	县委书记	外出学习	侯占国	县长	1日、15日	市发改委	李跃民	主任	25日
汝阳县	马春强	县委书记	8日、22日	蔡松涛	县长	1日、15日	市教育局	侯超英	局长	1日
洛宁县	孙君奎	县委书记	1日、15日	张献宇	县长	8日、22日	市住建委	孟红兵	主任	23日
嵩县	李大伟	县委书记	1日、15日	李新红	县长	8日、22日	市民政局	于建庄	局长	25日
栾川县	樊国玺	县委书记	外出考察	管宏仓	县长	8日、22日	市人力资源和社会保障局	张玉琪	局长	17日
涧西区	王自文	区委书记	8日、22日	董炳麓	区长	1日、15日	市交通运输局	赵震	局长	25日
西工区	陈淑欣	区委书记	1日、15日	张克轩	区长	8日、22日	市公用事业局	郝东升	局长	26日
老城区	陈金剑	区委书记	8日、22日	钱群	区长	1日、15日				
瀍河回族区	张文选	区委书记	1日、15日	徐新	区长	8日、22日				
洛龙区	李钢锤	区委书记	8日、22日	孙延文	区长	1日、15日				
吉利区	李焦峰	区委书记 区长	1日、15日	吴立刚	区委副书记 副区长(主持政府工作)	8日、22日				
高新区	马志强	党工委书记 管委会主任	1日、15日	贺敏	党工委第一副书记 管委会常务副主任	8日、22日				
伊滨区	刘冠瑜	管委会主任	1日、15日	孙忠信	党工委书记	8日、22日				
龙门管委会	王永兴	管委会主任	1日、15日	周宏森	管委会副主任 龙门石窟研究院院长	8日、22日				

备注:县(市)区接待地点设在各县(市)区信访局;市直委局接待地点设在各单位群众来访接待场所;高新区接待地点设在春城路与丰华路交叉口群众信访接待中心;伊滨区接待地点设在伊滨区信访接待大厅;龙门管委会接待地点设在龙门石窟办事处信访办

洛平快语

【你好,洛阳】《洛阳晚报》记者卧底48小时,目睹野蛮分拣、暴力打包等快递行业的“潜规则”。由是观之,在市消协公布的2012年度投诉热点中,快递高居首位不算冤。消除“潜规则”,须用“明规则”。新《快递市场管理办法》为消费者维权增加了砝码,但快递业从粗放走向规范尚须多方努力。